

Vlada ČSSR pozvala Rusy i s jadernyma zbraněma a pak se divila, že přišli

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/vlada-cssr-pozvala-rusy-i-s-jadernyma-zbranema-a-pak-se-divila-ze-prisli](https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/politika/vlada-cssr-pozvala-rusy-i-s-jadernyma-zbranema-a-pak-se-divila-ze-prisli)

To se mi líbí, jak každý rok hystoryci vytahují jakýs udatný příběh, jak zme se branili invazi, píše bloger Ladislav Větvička.

Ladislav Větvička

23. srpna 2022 - 04:20



Letos byli vylosováni na titulní strany mediálních kanálů dva vojenské utváry - jeden se proslavil tím, že do brány postavil děla, druhý tím, že se elitní vysadkaři zakopali mimo kasárna. Tím náš vojenský odboj bohužel skončil.

Mě by spíš zajímalo, co robila ta banda na hranicích. Až do roku 89 nás ty celnicko-pohraničnické zrudy buzerovali na hranicích, prohrabávali auta do posledního šrubka, abyzme snad jednu nelegálně nabytu Zlotku nepřevzeli do Katowic a nekupili se tričko navíc. Několikahodinové fronty v Chalupkách byly normalní, ale v noci z 20. na 21. srpna se všechny hraniční zavory odevřely? Aspoň se ukázalo, jaká byla morálka těchto zelených mozku, které uměly buzerovat maximálně tak vlastní lidi.

Eště bych se rad zeptal, co dneska robí těch 8 tisíc ozbrojených celníků, když s žádným susedem celní hranicu nemáme, ale nechceme zas štarat do toho fialového hnusu.

Spiš by mě zajímalo, kdyby ti hystoryci vysvětlili, jak je možné, že samotná vláda Československa pozvala na svoje území jednotky SSSR aji s jadernými zbraněmi už v roce 1965!

V dohodě mezi vládami ČSSR a SSSR se píše:

"Smluvní strany se dohodly na rozmístění jaderné munice na území ČSSR. Umístění jaderné munice a rozmístění personálu bude provedeno sovětskou stranou. Československá strana bere na sebe výdaje na vybudování a to do konce 1. pololetí 1967. Sovětská strana se zavazuje k obsluze těchto zařízení. Na každém objektu se vytvoří základna ze sovětských vojáků. Podepsáno 15. prosince 1965

Aha... takže koncem roku 1967 byly v Brdách dobudovány objekty pro umístění jaderných zbraní a sovětské posadky. Rusi požadovali realizaci celé dohody, ale Novotný se začal bránit. Tuž proto musel být vyměněn?

Je toho ještě dost, co by hystoryci měli vysvětlit. A pokud Rusi zinscenovali odchod Novotného a těch, kteří bránili nastupu sovětské posadky do předem dohodnutých prostor, znamená to, že generál Svoboda jako nový prezident a Dubček jako šef strany byli Brežněvovi lidi? Odpovídalo by to chování sudruha Svobody na jednání v Moskvě, kdy se zasadil o to, aby všeci podepsali, a nem u Kriegla se mu to nepodařilo. A těž Dubčekova slova, když se dozvěděl o vstupu vojsk - "A to zrobili mně? Pravě mně?)

Takže když to vezmeme do důsledku, nelegálně tady byla vojska PLR, NDR, BLR a MLR. Už šaper Vodička říkal, že Maďarům se nesmi věřit.

A Rusové tu byli vlastně legálně na základě vládní dohody z roku 1965. Pravda, Borisi, v noci se nevstupuje na území cizího státu a ani

s takyma počtama zme v te dohodě nepočitali, no ale když už ste tu...

Tuž jak to bylo, sudruzi hystoryci?

(rp,prunizpravy.cz,blog,foto:arch.)